
T-111. 2021.10.10. József nagy méltósága.

Kedves Szülők és Gyerekek!

1Móz 41,37. versétől olvasunk arról, milyen nagy méltóságra emelte a fáraó Józsefet.
Pontosabban Isten emelte őt erre a méltóságra, a fáraó csak eszköz volt Isten kezében.
Olvassuk el 1Móz 41,42-43 versét: És levevé a fáraó a maga gyűrűjét kezéről, és adá azt
József kezére; és felöltözteté őt drága gyolcs ruhába, és aranyláncot tőn az ő nyakába. És
meghordoztatá őt az ő második szekerén, és kiáltják vala őelőtte: Térdet hajtsatok! Így tevé őt
fejedelemmé az egész Egyiptom földén.

Bizonyára tudjátok, hogy a Biblia Jézus Krisztusról szól. Az ószövetségben főleg előképek
formájában. József, és ami vele történt, nagyon szép előképe az Úr Jézusnak.

1.) Józsefet nagyon szerette az apja, és az apja küldte el a testvéreihez. Ugyanígy az Úr
Jézust is az Őt nagyon szerető Atya küldte el ebbe a világba.

2.) Józsefet gyűlölték a testvérei, nem akarták, hogy fölöttük uralkodjék, ezért meg
akarták ölni. Végül eladták. Az Úr Jézust is gyűlölték, eladták, és Őt meg is ölték.

3.) József sok kísértésen és szenvedésen ment át. Isten vele volt, és nem vétkezett. Az
Úr Jézust is megkísértette a Sátán, Ő is sokat szenvedett, és kitűnt, hogy szent és bűntelen.

4.) József már az apja házából való indulásakor tudta az álmaiból, hogy egyszer
meghajolnak előtte a testvérei. Erre sok évet kellett várnia, de beteljesedett. Az Úr Jézus előtt
a hívő emberek már most meghajoltak, de még a többség nem. De ennek az ideje is eljön.

5.) A fáraó korlátlan hatalmú volt Egyiptomban. Isten pedig korlátlan Úr az egész
mindenség, minden nép felett. A fáraó tette fejedelemmé Józsefet egész Egyiptomban. Az Úr
Jézust pedig Isten tette az egész teremtett világ királyává, miután feltámadt és a mennyben az
Isten királyi székének a jobbjára ült.

6.) A fáraó levette a maga gyűrűjét kezéről, és azt József kezére adta. A gyűrű a
hatalom jele. Isten is hatalmat adott az Úr Jézusnak. József a hatalmát arra kapta, hogy
megmentse az embereket az éhen halástól. Az Úr Jézus pedig arra kapta a hatalmát az
Atyától, hogy megmentse az embereket az örök haláltól. Az Úr Jézus így imádkozott: Ján
17:1-2 Atyám, eljött az óra; dicsőítsd meg a te Fiadat, hogy a te Fiad is dicsőítsen téged;
Amiként te hatalmat adtál neki minden testen, hogy örök életet adjon mindennek, amit neki
adtál.

7.) A fáraó felöltöztette Józsefet drága gyolcs ruhába, és aranyláncot tett a nyakába.
És meghordoztatta őt az ő második szekerén, és azt kiáltották őelőtte: Térdet hajtsatok! A
drága ruha, az aranylánc, a szekéren való körülhordozás a fejedelmi méltóság jele volt. Annak
a jele, hogy mindenki hajtson előtte térdet. Isten is ezt teszi az Úr Jézussal. Fil 2:9-11 Annak
okáért az Isten is felmagasztalá őt, és ajándékoza neki oly nevet, amely minden név fölött
való; Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyeieké, földieké és föld alatt valóké.
És minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére.

Boldog az, aki már most meghajlik az Úr Jézus és az Ő akarata előtt. Az Ő akarata felétek,
gyermekek felé is az, hogy higgyetek Benne, hogy örök életetek legyen. Ján 6:40 Az pedig
annak az akarata, aki elküldött engem, hogy mindaz, aki látja a Fiút, és hisz ő benne, örök
élete legyen; és én feltámasszam azt az utolsó napon.
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